



UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS E DO TRABALHO

EDITAL DE Nº 117 DE 11 DE SETEMBRO DE 2019

o Pró-Reitor de Gestão de Pessoas e do Trabalho da Universidade Federal de Alagoas em exercício, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando o atual contingenciamento orçamentário e os termos do Memo Eletrônico 43/2019-GR/UFAL, resolve retificar o edital nº 46 de 30/05/2019, publicado no D.O.U. de 31/05/2019, seção 3, p. 123-128, nos seguintes termos:

I. Nos itens 6.1 e 6.2, onde se leem:

6.1. As provas serão realizadas na semana provável de 29/09/2019 a 04/10/2019

6.2. Os cartões de inscrição, contendo data exata, horário e local de início da prova escrita serão divulgados no site www.copeve.ufal.br em 20/09/2019.

Leia-se:

6.1. As provas serão realizadas na semana provável de 24/11/2019 a 30/11/2019

6.2. Os cartões de inscrição, contendo data exata, horário e local de início da prova escrita serão divulgados no site www.copeve.ufal.br em 14/11/2019.

II. No anexo IV, Cronograma Previsto para o concurso, onde se lê:

EVENTO	DATA
Data prevista para início das provas	29/09/2019
Resultado preliminar do concurso	04/10/2019
Resultado final do concurso	15/10/2019

Leia-se:

EVENTO	DATA
Data prevista para início das provas	24/11/2019
Resultado preliminar do concurso	30/11/2019
Resultado final do concurso	17/12/2019

MATÉRIA PUBLICADA NO
BOLETIM DE PESSOAL Nº. 08
EM 15/10/2019

III. Ficam mantidas as demais disposições editalícias.

Faustino Francisco dos Santos Júnior

Faustino Francisco dos Santos Júnior

Pró-Reitor de Pessoas e do Trabalho em exercício